

# 今年市区新建改扩建15所中小学,完成得咋样了? 7所基本建成 8所年底开工

□晚报记者 李萌 实习生 李鑫

**本报讯** 今年我市“十大实事”之一是要在市区新建改扩建15所中小学,现在办得怎么样?昨日,郑州市人大常委会对《郑州市城市中小学校幼儿园规划建设管理条例》和《郑州市市区中小学布局规划》开展了执法检查,对今年我市规划建设的15所中小学建设情况进行了视察。据悉,在规划建设的15所中小学中,伏牛路小学等7个项目已建成或基本

完成,未开工的8个项目也在进行前期的准备工作。市政府还表示,15所中小学建设任务将在年底全部开工建设。

在此次执法检查中,市政府负责人表示,15所学校中没有竣工的项目要抓紧施工,未开工建设的要列入市政府督察任务,一所一所地抓落实。市直4所学校的建设工作由政府负责,市内3个区的项目由所在区政府负责,确保未开工项目要在年底全部开工建设。

## 已开工建设项目

### 中原区(2所):

**伏牛路第二小学改扩建工程** 项目改扩建面积3998平方米,新增8个教学班,总投资550万元。目前已经竣工,本学期可投入使用。

**新建帝湖小学** 该项目由开发商投资建设,占地面积50亩,建筑面积10000平方米,设置为36个教学班,总投资5000万元。建成后交由政府作为公办学校进行管理。目前,主要教学用房已经建成。

### 高新区(2所):

**郑州市第五十八中综合改扩建工程** 项目扩建校舍面积8245.56平方米,新增18个教学班,总投资1045.9万元。目前,该项目正在进行内外粉刷。

**郑州中学附属小学改扩建工程** 项目扩建校舍建筑面积5905.3平方米,新增18个教学班,总投资790万元。该项目正在进行主体工程施工,预计年底前竣工。

### 二七区(1所):

**二七区人和小学(政通路二小)工程** 项目占地面积20亩,总建筑面积7884平方米,总投资2000万元。该项目原计划2009年年底开工建设,目前项目可行性研究报告、图纸设计均完成,已经提前开始施工。预计今年年底前主体工程施工,明年秋季实现招生。

### 惠济区(1所):

**惠济区一中改扩建工程** 项目扩建校舍建筑面积7644平方米,新增12个教学班,总投资1215万元。目前,该项目正在进行主体四层施工,年底前能够竣工。

### 航空港区(1所):

**郑州航空港中学** 该项目占地面积100亩,校舍建筑面积33798.07平方米,总投资6000万元。目前,该项目正在进行主体三层、部分四层施工,年底前能够完成主体工程施工,能够实现明年秋季招生。

## 待开工建设项目

### 市直(4所):

**郑州市第二中学南校区改造项目** 建设规模:新建校舍建筑面积23713平方米,总投资5027万元。目前,正在审批土地证,10月底前可开工建设。

**郑州101中学新校区** 该项目占地面积163.58亩,总建筑面积55667平方米,总投资约16200万元,目前,该项目正在办理土地预审等手续,按正常程序,各项手续办完应在今年11月底,争取年底前开工。

**郑州市第106中学高中部迁建工程** 建设规模:项目总征地面积86.3亩,总建筑面积41046平方米,设置为36个美术特色高中班,在校生1800人,总投资8713.29万元(不含土地款),全额由市财政承担。目前,正在办理土地供应手续,按正常基本建设程序,11月份可开工建设。

**郑州市实验高中项目** 项目选址在文化路和开元路交叉口西南角,净建设用地150亩,建筑面积85000平方米,总投资约2亿元,设置为60个普通高中教学班。目前,正在编制可行性研究报告,力争年底前开工。

### 中原区(2所):

**育才小学改扩建项目** 该项目占地面积11.72亩,设置为18个教学班,项目扩建校舍建筑面积4117平方米,新增12个教学班,总投资900万元。目前,该项目正在进行施工招标,预计年底能够开工建设。

**新建中原区寄宿制初中** 项目依托中原区回民中学改扩建为寄宿制初中,设置为24个教学班。目前,该项目正在进行图纸设计。力争年底前开工建设。

### 二七区(1所):

**迁建二七区辅读学校** 该项目占地面积15.6亩,建筑面积7820平方米,设置为15个教学班,总投资约2000万元。目前,正在拉设围墙和清理场地,年底前能够开工建设。

### 经开区(1所):

**新建经开区第二初中** 该项目选址工作已完成,地址位于第十五大街南段与经南八路交汇处。目前,该项目正在进行设计招标,11月份开工建设。



市政人员深夜给马路“拔牙”

不到2平方米的区域里,3根线杆两棵树,行人走到这里稍不注意就要碰头,前日夜里10时30分,在二七区的新圃街路口南人行道上,一根无主废弃线杆被市政人员拔掉,其他使用中的线杆也将重新规划调整。记者了解到,在二七区近期的背街小巷治理中,33根无主线杆将在国庆前全部拔掉。 晚报记者 辛晓青 实习生 张航 通讯员 费晓歌/文 张翼飞/图

## 今冬征兵不再要初中毕业生

11月1日征兵开始,同等条件优先征集应届毕业生入伍

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

**本报讯** 昨日,记者从郑州市2009年冬季征兵工作会议上获悉,今年本市冬季征兵工作,将从11月1日开始。根据省征兵办预告,我市今冬征集任务与去年相比基本持平,略有增加。

### 今年将不再征集初中生入伍

昨日,郑州市征兵办有关负责人介绍说,根据今年的新政策,征集新兵的主体对象为高中以上文化青年,除少数民族青年外,今年将不再征集初中生。重点征集各级各类本科、大专、高中(含职高、中专、技校)学校2009年应届毕业生。

昨日的会议要求,在征集到的新兵中,高中以上文化程度青年征集比例不得低于90%,其中应届毕业生征集比例不得低于70%。

会议要求,大学生比例将不低于总数的20%。为方便大学毕业生进入军营,本市将开辟“绿色通道”。对没有纳入预征对象、积极

要求应征入伍的应届大学毕业生,各相关部门需及时做好相关手续补办工作,严格落实优先报告、优先体检、优先政审、优先定兵等政策。体检政审合格的大专以上文化程度青年未全部批准入伍前,将不得批准高中文化程度青年入伍。

### 全面推行女兵面向社会普遍报名征集制

昨日的会议还透露,今年将全面推行女兵面向社会普遍报名征集制度。本市女兵征集的具体办法,将在国防部制定的《面向社会普遍报名征集女兵试行办法》和省征兵办具体实施方案下发后,最终得以明确。

### 11月1日拉开帷幕,12月底新兵运送完毕

会议透露了征兵具体安排:11月1日全市征兵工作将全面展开,11月15日前完成征兵体检工作;11月16日至11月30日,完成征兵政审走访工作;12月1日至12月8日完成定兵公示,公示时间不少于5天;12月10日开始起运新兵,12月底前完成新兵运送任务。

## 长虹乐教网络电视存500元 抵1000元最高抵4000元 ——再送660元网络机顶盒

近日笔者了解到,为向国庆60周年献礼长虹将在全国范围内启动“长虹乐教网络电视大普及,定金翻倍用”的特惠促销活动,现在存500元本周末和国庆期间可抵1000元使用,最高可以抵4000元,消费者现在可以通过电话或到郑州市区家电卖场长虹专柜登记、预定型号。

长虹乐教网络电视通过应用互联网技术、无线WiFi、多媒体超强解码,成为平板电视行业的新一代电视。除了能观看高清电视之外,消费者还可直接用遥控器上网冲浪、在线点播互联网视频,最值得一提的是,拥有无线WiFi功能网络乐教电视能够实现电脑资源共享,电脑中存储的影视、音乐、图片、新闻等均可方便地在长虹网络电视上震撼欣赏。

为了让消费者能够享受到网络电视带来的最新观看体验,从今天起长虹公司开展定金翻倍用的促销活动,消费者预存500元可抵1000元使用,预存1000元可抵2000元使用,预存2000元可抵4000元使用,同

时凡是通过电话或在家电卖场长虹专柜预定并购买长虹电视的消费者,长虹公司还将赠送价值660元乐教网络机顶盒设备一台,通过该设备可以实现电视回看、中央电教馆提供的中小学各科视频教育(宽带网络原因仅限联通宽带用户),长虹公司为用户免费开通,免费将宽带升至4M带宽。

对此,笔者特意向长虹公司的相关负责人求证,长虹公司的一位负责人向笔者算了这样一笔帐,比如原价为3590元/台的32寸液晶电视,预存500元后的实际价格为2590元/台……47寸高端240Hz乐教液晶优惠后的实际价格为6990元/台,另据该负责人透露,长虹独有的58寸超大网络平板电视优惠幅度达到4000元!

目前,长虹公司已经开通两路热线接受消费者登记:66311258、66332509,或者到郑州市各大家电卖场长虹专柜登记,同时,您也可以到位于城东路215号(城东路东大街路口南50米,电话:66320898)现场咨询。 李无双

## 郑州市国土资源局 郑东新区管委会土地规划局 挂牌出让国有建设用地使用权变更公告

我局于2009年8月24日在《郑州晚报》上发布了郑政东出(2008)023号地块国有建设用地使用权挂牌出让公告。经研究,决定取消郑政东出(2008)023号地块挂牌出让活动。

2009年9月23日